



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 377

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 21 aprilie 1983

1-1 în manșa a II-a cu Benfica Lisabona

## UNIVERSITATEA CRAIOVA PĂRĂSEȘTE CUPA U.E.F.A.

### — ÎN SEMIFINALE — CU FRUNTEA SUS !

CRAIOVA, 20 (prin telefon). Tristețe, o mare și justificată tristețe, aici, în Bănie. Aflată foarte aproape de o performanță unică în istoria fotbalului nostru, calificarea în finala Cupei U.E.F.A., după a-cel draw, 0-0, obținut, cu două săptămâni în urmă, la Lisabona, Universitatea Craiova s-a oprit, iată, înaintea ultimului „act”, fiind stopată de Benfica, autoarea unui 1-1, în deplasare, aproape de nimeni scontat; atât înaintea primului fluier al arbitrilor, cât mai ales după deschiderea scorului, la lovitură liberă executată cu cunoscuta-i măiestrie de Balaci. Acest minut 17 a însemnat un prim și mare moment psihologic al meciului. Pentru că sub impulsul tabelii de scor și sub explozia de bucurie a tribunelor, formația portugheză a acuzat reușita blondului jucător craiovean, bătînd pentru un timp în retragere. A urmat o perioadă deloc exploată de gazde. A fost perioada de circa un sfert de oră la capătul căreia Cămătaru, lansat pe un culoar liber, a ratat singur cu portarul Bento în față o ocazie rarisimă. La 2-0, sintem convinși, Benfica s-ar fi prăbușit literalmente, deschizînd drum spre finală Universității Craiova. Apoi, așa se întâmplă în fotbal, la un șut prin surprindere al țugoslavului Filipovici, un stadion arhiplin a răsuflat ușurat că n-a fost 1-1. Inimioșii spectatori aflați în tribunele Centralului craiovean, ca și toți ceilalți din fața micilor ecrane, au așteptat partea a doua a jocului, pregătindu-se pentru încă 45 de minute de grele încercări numai să „scape” cu acest fragil și atât de imens 1-0! Dar n-a fost așa! Benfica a ieșit de la cabine decisă să-și joace ultima carte și... a jucat-o. A fost, s-o recunoaștem

cu sportivitate, repriza formatiei oaspete, care, după ce a reușit să înscrie punctul egalizator prin Filipovici (la unul din momentele de derută din „16”-le craiovean), și-a mai creat, printr-un joc de contre rapid, și alte două-trei situații clare de gol. Într-adevăr, a fost repriza „11”-lui portughez, chiar dacă într-un ultim și

Italia, campioana lumii” a fost un punct de vedere exprimat după joc, de unul dintre suporterii ei. Un punct de vedere rostit credem, cu convingere, el exprimînd, fără indoială, o parte din adevăr. Să nu uităm însă că internaționalii craioveni, în număr chiar mai mare ca slăbăta trecută, au mai susținut, la 4



Beldeanu (la minge) încearcă să-și trimită echipa în atac  
Foto: Dragoș NEAGU

disperat efort — de unde și ofensiva precipitată, confuză, la poarta lui Bento — Universitatea a trimis prin Crișan (min. 73) balonul în „transversală”. Ultimele speranțe se spulberă, astfel, pentru craioveni. Benfica obținînd calificarea (neînvinși în actuala ediție) datorită unei clauze regulamentare.

„Universitatea n-a putut să facă astăzi mai mult din cauza oboselei acumulate de internaționalii ei cu puține zile în urmă, în crinena dispută cu

decembrie 1982, o extrem de dificilă partidă cu aceeași Italie și cu toate acestea (la interval egal de timp ca și acum) ei au evoluat cu succes pe teren propriu, eliminînd din competiție puternica formație din Bordeaux. Unde am mai putea căuta cauzele necalificării în finală?

Deși în acest meci-retur cu Benfica echipa a avut în teren

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## MULȚUMIM, OLTENILOR !

„Acum sint toți olteni !” — spunea, cu înțeles, cu tîlc, un om cu totul remarcabil într-o foarte recentă ședință cu membrii conducerii C.N.E.F.S. (la care am avut ocazia să particip, ca gazetar), referindu-se la adeziunea tuturor la reușitele excepționale ale fotbalistilor olteni. La bine, adică — toți ne găsim simpatizanți ai autorilor succesarilor. Adică ne atașăm spontan, unii dintre noi, la plăcînte și chiar ne descoperim — așa, dintr-odată — o teribilă dragoste pentru autorii plăcîntelor...

Nu am crezut că am să folosesc atât de curînd înțelegciunea acelor vorbe pomenite la începutul acestor rînduri și cu atât mai puțin că am să le folosesc într-o împrejurare în care... binele s-a terminat. Da, cel mai frumos vis pe care ni l-a dăruit, vreodată, pînă acum, fotbalul românesc și-a fîrînt aripa ieri, la Craiova. Minușii noștri jucători olteni, al căror excepțional serial a însemnat rămîinerea în cursă după mari bătălii care s-au dat la Florența — Dublin — Bordeaux — Kaiserslautern și Lisabona, au părăsit ieri marea scenă a fotbalului european la un pas de culme...

E adevărat, fotbalistii olteni ne-au cam luat somnul cu... bucuriile pe care ni le-au produs în ultimele luni (inclusiv la cele două memorabile partide România — Italia, în care s-au bătut ca lei), dar să recunoaștem: merita! Datorită lor, craiovenilor, o bună parte din elita fotbalului continental a trecut prin România (scotîndu-și, cu stîmă, pălăria), și numele vedetelor pe care le-am putut admira la noi, acasă (datorită oltenilor), s-au numit Antognoni — Graziani — Passarella — Bertoni, s-au numit Trésor — Giresse — Tigana — Lacombe, s-au numit Briegel — Allofs — Nilsson, s-au numit Filipovici — Nene — Diamantino.

Au făcut mult pentru fotbalul românesc, pentru sportul românesc, pentru numeroșii lui iubitori, pentru noi toți, minușii noștri fotbalistii olteni.

Cu toată recunoștința și cu tot sufletul nostru de români, să le mulțumim jucătorilor noștri craioveni și acum — mai ales acum — cînd... binele s-a terminat.

Bravo, dragii noștri !

Ați luptat minumat ! Ați dat și ieri tot ce ați putut, luptînd pînă la ultimul glonte...

Ați terminat neînvinși cele două semifinale și părăsiți marea scenă cu fruntea sus !

Bravo, dragii noștri fotbalistii olteni ! Vă mulțumim !

Marius POPESCU

## CĂMĂTARU (min. 30) ȘI CRIȘAN (min. 73), DOUĂ MOMENTE — CHEIE ALE MECIULUI...

Arhipline „tribunele” Centralului craiovean salută cu entuziasm apariția echipelor pe teren, pe favorita lor, Universitatea. Și jocul începe cu o mare surpriză neplăcută pentru „alb-albaștrii”: la primul contact cu mingea, Donose, una din rotițele-cheie ale „11”-lui antrenat de Constantin Oțet și Nicolae Ivan, este faultat și accidentat, fiind înlocuit cu Beldeanu. Șoc neașteptat pentru formația gazdă, pentru că ea nu se regăsește. Benfica atacînd cu destulă dezinvoltură, punînd la grea încercare apărarea craioveană. În min. 10, Ștefănescu scoate în extremis șutul lui Filipovici, același atacant reluînd periculos și în min. 15, dar portarul craiovean intervine sigur.

După acest sfert de oră favorabil oaspeților, cade golul craiovenilor: Geolgău, lansat decîs, este faultat de Lopez I, lovitură liberă de la circa 22 m este executată magistral de BALACI, peste „zid”, fără speranțe pentru portarul Bento, care cu tot efortul său disperat nu poate reține balonul să intre în plasă: 1-0. De acum înainte jocul capătă valențe noi, Geolgău și Crișan șarjează pe dreapta, producînd mereu panică. Balaci schimbă derutant direcția în min. 30 și-l pune în poziție ideală pe Cămătaru, care avansează nestingherit dar întîrzie șutul-gol, golul calificării, și, venit în viteză, Humberto îi „sufală” balonul

(Continuare în pag. 2-3)

## MÎINE ÎNCEPE LA BISTRITA „CUPA DUNĂRII” LA HALTERE

Un prilej de verificare a halterofililor noștri în compania unor adversari de valoare mondială

De mîine pînă duminică, la Bistrita se desfășoară o mare competiție de haltere: „CUPA DUNĂRII” pentru seniori, cel mai de seamă eveniment al acestui sport găzduit în acest an de țara noastră. Pe podiumul de concurs se vor întrece halterofilii de valoare mondială, în frunte cu cei bulgari, cehoslovaci și unguri, alături de vest-germani, austrieci, țugoslavi. Federația noastră va alina cea mai bună garnitură, în dorința ca halterofilii români să confirme bunele rezultate din ultima perioadă. Antrenorii echipei noastre au alestuit lotul care ne va reprezenta la „Cupa Dunării”. Echipa va fi formată din cel mai bun halterofil, la ora actuală, în care se pun mari speranțe pentru obținerea unor rezultate de valoare, atât în întrecerile pe categorii, cât și în întrecerea unor locuri fruntașe pentru a acumula — pe echipe — cit mai multe puncte. Este de notat că întrecerile se desfășoară atât pe echipe — se va alcătui un clasament pe țări, în funcție de punctele realizate — cit și pe categorii.

Privitor la pregătirile efectuate de reprezentanții noștri, Ștefan Achim — antrenorul principal al lotului — ne-a declarat că a lăsat o selecție severă pentru acest concurs de amploare, primul din acest an, să-și dea o imagine asupra potențialului sportivilor noștri, înaintea campionatelor mondiale și europene de la Erevan, programate în

toamna acestui an. „După părerea mea — ne spunea Ștefan Achim — sper să avem un cuvînt greu de spus în disputele cu principalii noștri adversari. Ne-am pregătit bine, am avut condiții excelente, iar unii dintre componenții echipei au arătat o formă bună la antrenamente”.

La categoria muscă va evolua Mobla Seic, iar la „cocos” Gh. Maftel. Se menține un semn de întrebare în ce privește categoria pană pentru care candidaază Radu Gelu și Mircea Tull. Va fi preferat, desigur, sportivul care va deține o formă mai bună la momentul startului. La fel se prezintă lucrurile și la categoria mijlocie, pentru care candidaază Petru Danitru și P. Becheru. În rest, majoritatea titularilor sînt nume consacrate: Virgil Docu (cat. ușoară), Dragomir Cloroslan (cat. semimijlocie), Vasile Groapă (cat. semigrea), Ilie Vasile (cat. grea-ușoară), Ștefan Tagnadi (cat. grea). O mișcare foarte dificilă va avea tînarul Teodor Popa (cat. supergrea), ale cărui rezultate sînt sub cele ale adversarilor pe care-i va întîlni în concurs.

Vineri se vor întrece sportivii de la categoriile muscă, cocos, pană și ușoară, sîmbătă cel de la semimijlocie, mijlocie, semigrea și grea-ușoară, iar duminică, în ultima zi, sportivii de la grea și supergrea.

Ion OCHSENFELD

Sîmbătă, în sala Victoria din Ploiești

## DINAMO BUCUREȘTI — S. K. A. MINSK, ÎN FINALA CUPEI CUPELOR LA HANDBAL

Ultimul act al actualii ediții a Cupei cupelor la handbal masculin și-l dispută formațiile DINAMO BUCUREȘTI, cîștigătoare „Cupei României”, și S.K.A. MINSK, învingătoare în „Cupa U.R.S.S.”. Meciul tur este programat sîmbătă în sala Victoria din Ploiești. El va începe la ora 17 și va fi arbitrat de suedezii Wester și Nilsson. Handbaliștii sovietici sosesc astăzi în Capitală. Partida retur se va disputa

sîmbătă 30 aprilie în Sala sporturilor din Minsk, la ora 15 (ora României). Ea va fi condusă de olandezii Houtbracken și Nuser.

Este pentru prima oară cînd o reprezentantă a handbalului românesc se califică în finala Cupei cupelor, tot o premieră fiind și găzduirea unei finale de competiție europeană de handbal inter-cluburi de către țara noastră.



Fază din meciul R. C. Sportul studențesc — Rapid: Fl. Atanasiu (cu balonul) pregătindu-se să înscrie prima încercare a studenților...

Foto: Ion MIHAICA

Relatări de la jocurile etapei a 20-a a Diviziei „A” de rugby în pag. 2-3



ȘI DE „HOP”-UL DE LA BAI A MARE

Etapa a 20-a a Diviziei „A” de rugby s-a încheiat cu două rezultate-surpriză, în partidele de la București, dintre R.C. Sportul studențesc și Rapid (jucătorii din Giulești fiind învingători ca și în turul competiției) și Birlad, acolo unde Rulmentul a pierdut mult prea aspru întâlnirea sa cu Știința Petroșani. De subliniat totodată că liderul, Steua s-a descurcat bine la Baia Mare, obținând în fața Științei CEMIN, o victorie combădă ca șecr, care îi asigură — mai departe — poziția I în clasament.

R.C. SPORTUL STUDENȚESC — RAPID 11-15 (3-15). Studenții, deși au profitat de avantajul terenului și al galelei, n-au fost capabili să termine în avantaj acest meci. Poate că a „căzut” prea repede lovitură de pedeapsă a lui SIȘIU (min. 4), repetată de același jucător (min. 9), încât Rapidul a luat din start un avantaj net. Formația giuleșteană s-a menținut la cîrma jocului, mărindu-și zestrea de puncte (LUCA — eseu transformat de SIȘIU, apoi SIȘIU, lovitură de pedeapsă). Abia spre sfîrșitul primei reprize studenții au reușit să reducă din handicap, prin PARASCHIVESCU (l.p.). După reluare jocul a aparținut mai mult studenților, care au înscris prin CHICIU (l.p.) și ATANASIU (două eseuri ne-transformate). Tot ei au dominat energic, pînă în ultimele secunde, dar fără a reuși să întoarcă rezultatul. Victorie meritată a Rapidului, care a jucat mai calm și mai organizat și mai simplu, spre deosebire de R.C. Sportul studențesc, cu o evoluție haotică, fără un coordonator lucid în apărare sau în atac. Fl. Atanasiu are meritul de a fi realizat 6 puncte,

dar i se poate reproșa, în același timp, că a „închis” multe baloane, în măsura sa aducă în avantaj echipa sa. XV-le studențesc duce, totodată, lipsa unei perechi de mijlocași cu mai multă fantezie și a unor flancheri de înălțime și a III-a care să realizeze o legătură trainică între pachetul de înaintași și liniile dinapoi.

Arbitrul V. Marinescu (la primul joc în Divizia „A”, el a fost deosebit de activ, prezent pe faze, luînd decizii prompte) i s-au aliniat formațiile:

R.C. SPORTUL STUDENȚESC: Chiciu — Cojocaru, Vintilă, Merca, C. Hariton — Paraschivescu (A. Hariton), Solomon — Gheorghiosu, Preoța, Fl. Atanasiu — Păunescu, Dumitrescu — Stoicu, Gîrjabu (Bosemaier), Curea.

RAPID: Arambașu — Luca, Dragu, Capmare, Sișiu — D. Gheorghe, Bărgănaș — Ciocănu, Toma (I. Dumitru), Filipoiu — Stoicu, Stănescu — Urdăreanu, Dima, Mengher (Popescu).

Tiberiu STAMA ȘTIINȚA CEMIN BAI A MARE — STEUA 6-23 (3-15). Oaspeții s-au impus printr-un joc deschis, foarte decis în atac. Ei au dominat pe gramezi, și au cîștigat majoritatea tuzelor. În schimb, gazdele au acționat firav, astfel că tentativele lor de atac au fost oprite cu ușurință.

Realizatori: CODOI, TEPURICĂ, MURARIU și CĂINARU cite un eseu, dintre care două transformate de ALEXANDRU, totodată autor al unui drop. Pentru gazde a înscris TRNYANCSEV (două l.p.). A arbitrat C. Udrea, București (Aurel CRIȘAN, corespondent) RULMENTUL BIRLAD —

ȘTIINȚA PETROȘANI 0-16 (0-6) ! Surpriza la Birlad, dacă nu ca rezultat, cel puțin ca scor, unde studenții, au făcut un joc excelent, fiind net superior. Au înscris BUCAN, BONEA și DINU cîte un eseu (ultimul a reușit să transforme două dintre acestea). A condus Fl. Tudorache — București (Em. IOVU, corespondent)

FARUL CONSTANȚA — „POLI” IAȘI 50-6 (14-3). Partida a fost tot timpul la dispoziția gazdelor. Au punctat: PLOTSCHI (4 eseuri), V. ION (două eseuri), LIVĂDARU (eseu) și BEZUSCU (transf.), respectiv BĂLAN (două l.p.). A condus Fl. Dudu — București (Cornel POPA, coresp.).

C.S.M. SIBIU — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 21-6 (10-6). Joc frumos, în care formația locală a avut inițiativa în majoritatea timpului. Au marcat FIERARU (2 eseuri și o l.p.), NEGRU (eseu), BECHES (eseu și o transf.), respectiv DAMIAN (eseu) și VASILICĂ (transf.). A arbitrat I. Vasiliță — București (I. BOȚOCAN, corespondent)

DINAMO — „POLI” 16 FEBR. CLUJ-NAPOCA 40-5 (16-0). Victorie clară a XV-lui dinamovist realizată prin punctele înscrise de PODĂRESCU, TURLEA, MARIN, CARAGEA și DĂRĂBAN (cite un eseu), PARASCHIV (drop eseu și l.p.) și I. CONSTANTIN (5 transf.). Clujenii au înscris prin I. LECA — eseu, tr. de MARTON. A arbitrat Octavian Ionescu — Constanța (I. TIMUC, corespondent)

R.C. GRIVITĂ ROȘII — GLORIA PTT ARAD 21-10 (9-3). Partidă echilibrată, în prima parte, apoi dominare netă a gazdelor. Realizatori: BIDIREL și DINESCU (cite un eseu), FĂLCUȘANU (drop), T. RADU (2 l.p. și 2 transf. respectiv LECA (drop) și DOMOCOȘ (drop și eseu). A condus bine, V. Chirondoian — Constanța (I. st.)

● În clasament, Steua se află pe primul loc cu 58 p. urmată de Farul și Dinamo cu cîte 54 p. ● Vineri, de la orele 10, pe stadionul Steua: Steua — Universitatea Timișoara, un meci anticipat din etapa a 21-a.

HOCHEIȘTII DE LA DUNĂREA GALAȚI, CAMPIONI DE JUNIORI AI ȚĂRII

S-a spus, nu o dată, că în hochei centrul unde se lucrează cel mai bine cu copiii și juniorii este Galațiul. Afirmările acestea au primit recent o deplină confirmare prin faptul că echipa de juniori Dunărea Galați (antrenor prof. Sorin Ciobotaru) a cucerit recent titlul de campioană a țării, învingînd, după un joc dramatic, în deplasare, la Miercurea Ciuc (1) pe principala sa contracandidată la titlu, S.C. Miercurea Ciuc, cu 2-1 (1-0, 1-0-0-1).

Jocul nu a avut un nivel tehnic și tactic prea ridicat, dar a fost aprig, viu disputat. Gălățenii au fost mai buni, mai calmi, mai organizați în joc, învingînd o echipă ce s-a bazat mai mult pe acțiuni individuale. De notat că echipei gazdă, S.C. Miercurea Ciuc, îi era suficient și un meci egal pentru cîștigarea titlului! Punctele au fost marcate de: Munteanu și Demidov — Dunărea, Bacso (S.C. Miercurea Ciuc).

Clasament final: 1. DUNĂREA 15 13 0 3 115- 32 20 2. S.C.M. Ciuc 15 12 0 3 126- 42 24 3. C.S.S. 2 Din. 15 4 0 11 66- 71 9 4. C.S.S. Tg. Sec. 15 0 0 15 20-196 0

Golgeterul campionatului este Carol Antal (S.C. Miercurea Ciuc) cu 33 p (24 goluri și 11 pase de gol), urmat de Paul Burada (Dunărea) cu 23 p și Cristian Dumitru (Dunărea) cu 25 p.

C.S.S. GHEORGHENI A CÎȘTIGAT TITLUL LA JUNIORI II

Tot în cursul săptămîinii trecute s-a încheiat și campionatul juniorilor mici (16 ani), competiție în care victoria a revenit echipei C.S.S. Gheorgheni. În cel de al IV-lea și ultim turneu o frumoasă comportare a avut echipa C.S.S. nr. 2 Galați, care a pierdut un singur meci (4-6 cu Steua), învingînd, în schimb, echipele clasate pe primele locuri. Iată clasamentul: 1. C.S.S. GHEORGHENI 30 p (138-67); 2. C.S.S. Liceul Miercurea Ciuc 26 p; 3. Steua 24 p; 4. C.S.S. Triumf București 21 p; 5. C.S.S. nr. 2 Galați 19 p; 6. C.S.S. Sf. Gheorghe 0 p. Golgeterul competiției este Marius Gilga (C.S.S. Triumf) cu 70 p (49+21), urmat de N. Alexe (Steua) 58 p și C. Kacso (C.S.S. Gheorgheni) 57 p.

BOXERII JUNIORI ȘI-AU DESEMNET FINALIȘTII

S-au încheiat întrecerile de zonă ale boxerilor juniori, învingătorii urmînd să participe la turneul final al campionatului național, programat între 16 și 22 mai la Tulcea, la prezența centurii de campioni naționali de juniori.

MUNICIPIUL BUCUREȘTI. Tineret: A. Amzăr (Steua), N. Lancu (F.E.A.), M. Crețu (Steua), M. Bote (Steua), V. Dinca (Mășini unelte), C. Costache (Autobuzul), V. Niculescu (Olimpia), N. Dumitrescu (Olimpia), G. Bărbăntaru (I.M.G.B.), G. Constantin (Metalul), D. Crețoiu (Construcția), G. Dodu (Olimpia). Juniori: Fl. Tudor (Voința), M. Rotaru (Rapid), N. Ciobanu (Energia), V. Gherasim (Metalul), C. Tudosa (Dinamo), M. Buroca (Construcția), C. Bucur (Voința), M. Cooș (Voința), M. Beresoaie (Rapid), T. Panăit (Dinamo), G. Mihnea (Steua). (D. DIACONESCU — coresp.)

BACĂU. Tineret: R. Chiriță (B.C. Brăila), G. Gogol (Voința Iași), I. Turcitu (S.C. Bacău), M. Boroi (Unirea Buzău), I. Pal (S.C. Bacău), G. Ciupercă (Voința Brăila), S. Melinte (S.C. Botoșani), I. Caraman (B.C. Brăila), I. Olaru (PAL Brăila), I. Corbu (PAL Fălticeni), A. Marica (Progresul Brăila), I. Comorașu (B.C. Brăila). Juniori: V. Burdă (Vo-

ința Iași), C. Axente (CSM Borzești), C. Sasu (C.S.M. Borzești), L. Vîrnă (Unirea Iași), I. Cojocaru (Voința Iași), M. Pasmagiu (B.C. Brăila), C. Filip (S.C. Bacău), N. Crețu (Mobila Iași), C. Maxim (Voința Iași), V. Neagu (B.C. Brăila), S. Boborog (S.C. Bacău). (I. IONESCU — coresp.)

TG. JIU. Tineret: M. Leu (Met. Hunedoara), D. Lăluț (Școlmil Sibiu), C. Dumitru (CFR Craiova), M. Răducanu (Met. Rm. Vlcea), M. David (Vitorul Pitești), P. Buge (Constructorul Tg. Jiu), N. Tănase (Met. Rm. Vlcea), G. Ilie (Olimpia Craiova), V. Calciu (C.S. Muscelul), D. Beșliu (CSM Drobeta Tr. Severin), E. Simona (CSM Pitești), D. Iancu (Constructorul Craiova). Juniori: L. Onică (Constr. Hunedoara), M. Finăteanu (C.S.S. Rm. Vlcea), V. Bărbuță (C.S.S. Slatina), Gh. Fica (Voința Muscelul), L. Constantin (C.S.S. Caracal), A. Sandu (Dacia Pitești), M. Tăulea (Constr. Tg. Jiu), I. Mărășescu (C.S.S. Muscelul), M. Gornistul (C.S.S. Rm. Vlcea), M. Alexandru (C.S.S. Cîmpulung Muscel), G. Mădoianu (Met. Sadu).

MEDGIDIA. Tineret: G. Vasco (C.S.S. Constanța), I. Mustafa (IMUM Medgidia), O. Pîngaru (Farul), N. Reșep (C.S.S. Medgidia), V. Vasile (C.S.S. Căilă-

TENISMANII NOȘTRI AU ÎNCEPUT PREGĂTIRILE

● „CUPA DAVIS” ÎN ACTUALITATE. Deși pînă la următoarea partidă a echipei României în „Cupa Davis” sînt mai mult de două luni, „planul de bătaie” este stabilit în toate detaliile. Chiar în aceste zile, trei jucători ai lotului sînt prezenți la turnee internaționale: Ilie Năstase, Florin Segăreanu și Dumitru Hărădău. Antrenorul reprezentativei noastre, Alexe Bardan, ne spunea: „Ilie își face programul său de concursuri, iar Florin Segăreanu a și plecat la un circuit în Marea Britanie, S.U.A. și Italia. În ultima decadă a lunii mai cei doi vor ajunge la Paris pentru a participa la turneul de la Roland Garros, unde sînt înscrși direct pe tablou. Dumitru Hă-

DINAMO — INDEPENDENȚA 25-24

Constituindu-se în prologul etapei a XVIII-a a Diviziei „A” de handbal, meciul Dinamo București — Independența Carpați Mirsa, disputat ieri după amiază în sala Floreasca din Capitală, s-a încheiat cu victoria la limită a gazdelor: 25-24 (15-13).

Oaspeții au venit cu lecția bine învățată. Ei au prelungit la maximum atacurile pentru a toca nervii dinamoviștilor și a-i obliga la eforturi costisitoare. Și au reușit! Lăsîndu-se pradă nervilor (liderul irascibilității: Mircea Bedivan), „ros-albii” au dat șanse nebănuite partenerilor, Ion Tase și colegii săi și-au diminuat astfel deliberat valoarea, pierzîndu-se în defensivă și primînd goluri, pripîndu-se în atac (ratînd sau greșînd pase) și trosînd numeroase acțiuni. Deși au condus autoritar — în perioadele mai bune, de calm și luciditate

(5-1 în min. 7, 10-5 în min. 17, 22-17 în min. 46 și 24-19 în min. 51) — dinamoviștii și-au văzut adesea anulat avantajul, tocmai din cauza lacunelor amintite. Finalul a fost incandescent, dramatic: în min. 55, oaspeții s-au apropiat la un gol (23-24) și numai cascada de greșeli a lui Birtalan et comp și a arbitrilor a făcut ca tabela să nu înregistreze egalitatea care se profila... Victoria elevilor lui Ghiță Licu și Val. Samungi este — chiar și în aceste condiții — meritată.

Au marcat: Bedivan 7, Grabovschi 7, Durău 3, Oprea 3, Roșca 2, Matei 2 și Dogărescu 1 pentru Dinamo, Birtalan 9, Paraschiv 5, Matei 4, Cornea 3, Kicsid 1, Tilvie 1 și Rău 1 — pentru Independența.

Au arbitrat cu greșeli VL Cojocaru și I. Mihăilescu (Craiova).

Histiche NA'JM

Azl. în etapa a 18-a a Diviziei „A”

UN DERBY FEMININ: PROGRESUL — ȘTIINȚA BACĂU

Meciurile etapei a 18-a a campionatelor — feminin și masculin — de handbal Divizia „A” se dispută astăzi și programează o serie de partide care pot fi socotite derbyuri. Este, în primul rînd, meciul feminin Progresul București —

Știința Bacău (lidera clasamentului după 17 etape) și, apoi, întîlnirile A.E.M. Timișoara — Chimistul Rm. Vlcea (f) și Dinamo Brașov — Steua (m).

Programul complet al rundei:

MASCULIN

Brașov : DINAMO — STEUA BUCUREȘTI Craiova : UNIVERSITATEA — RELON SAVINEȘTI Baia Mare : MINAUR — CONSTRUCTORUL ORADEA Cluj-Napoca : UNIVERSITATEA — CONSTRUCTORUL ARAD

Buhuși : C.S.M. BORZEȘTI — „POLI” TIMIȘOARA

FEMININ

Tg. Mureș : MUREȘUL — RULMENTUL BRAȘOV Timișoara : A.E.M. — CHIMISTUL RM. VLCEA Sf. Gheorghe : C.S.M. — TEROM IAȘI Sibiu : C.S.M. — TEXTILA BUHUȘI București : CONFECȚIA — HIDROTEHNICA CON-

STANȚA (sala Floreasca, de la ora 16) : PROGRESUL — ȘTIINȚA BACĂU (sala Floreasca, de la ora 17,15)

● A fost omologat rezultatul meciului Universitatea Craiova — Universitatea Cluj-Napoca: 0-6. Universitarii craioveni pierd această întîlnire (și trei

puncte în clasament) pentru că au întrebunțat un jucător care nu se prezentase să-și susțină normele înaintea campionatului.

LA ATLET

Pe stadionul „1 Pitești s-a desfășurat primăverii” la cursurile care au fost de concurenți (selecții I, II și III) din acest prilej.

La (CSSA Cîmpulung) antrenor Gabriel... bilit un nou re... de junioare la ar... tății cu 16,74 m... cord ti aparține... cut cu 16,12 m... SENIORI: 110 m... ianu (CSM Cîmp... 14,8, 5.000 m: E... (ASA Sibiu) 14,2... Florin Chivu (A... 1,95 m; JUNIORI... m: Dan Susa (A... fete: 100 mg: C... (CSSA C-lung... JUNIORI II: b... Marian Zevedea... Muscel) 51,2, 40... Petcu (CSS Din... 1.500 m: Dumit... Bistrița) 4:07,4;... tel Grasu (CS... cel) 13,78 m; ... Mihaela Iosif (M... Muscel) 15,5, 1... Dumitru (CSM... lungime: Olim... (CSS Piatra N... 800 m: Manuela... Pitești) 2:15,8... băieți: 200 m: ... (CSS Arpi; P... mg: Minu 23,2... tian Ene (CSM... fete: 10 mg: I... nu (CSSA C-lu... 2.000 m: Denis... Slatina) 8:57,0... Sobaru (CSS

START ÎN

La Eforie... întrecerile din... final al campio... can de șah... În prima rund... semnate urm... ICED — Cașc... dicina Timiș... —5,5, Univer... C.S.U. Brașov... Ploiești — E... rești 3-7, U...

BARAJUL

Se pare c... limpezi în d... dreptul de c... pentru cele... ma divizie... Cu două zil... ierea, turula... se desiașom... două echipe... zente nu v... victorie în... părșii scen... SARO Tim... patru urm... la returul... luna viitoar... În ziua a... a cîștigat c... 11) în fa... Buzău. S-a... învingători... lă și Iacob...

ADMINISTR

LOTO-PRON

NUME... LA TRAG... DIN... EXTRAG... EXTRAG... 43 25 27... Fond tot... tel. din ca... categoria 1

PRON

ța de a... concursul... șiul acest... de inspira... sperăm... sticurile d... care la... a obținut... 1300” la e... cîștiguri... teșorii: I... II. Căglian... tanzaro... rentina —... Napoli 1... X; VII... VIII. Ud... IX. Cata... Perugia... Anobuzul... Simungul... Gloria... Maria X...

SE... tăzî este... a bilete... participa... bisnuită... ile 1983... MARAT... TRE M... ACEST... TAJOS

FESTIVALUL PIONIERESC CONSTĂNȚEAN

La Constanța, o finală tradițională pentru purtătorii cravatelor roșii cu tricolor — cea de a IV-a ediție a „Festivalului pionieresc de primăvară”. Aproape 250 de mici concurenți (dintre cei peste 40.000 care s-au întrecut în primă etapă, pe școală) și-au desemnat cîștigătorii în întreceri de cros (printre laureați: Lu-xandra Temelie — Șc. gen. 35 Cța, Florin Dobrescu — Șc. gen. 1 Năvodari, Mariana Leca — Șc. gen. 27 Cța și Adrian Cristea — Șc. gen. 38 Cța), fotbal (Șc. gen. 1 Năvodari), handbal băieți (Șc. gen. 3 Cernavodă) și fete (Șc. gen. 8 Cța), baschet fete (Șc. gen. 5 Medgidia) și băieți (Șc. gen. 32 Cța). Printre laureați s-au numărat, de asemenea, echi-

pele școlilor generale nr. 5 Constanța (volei fete și băieți), nr. 5 Medgidia (tetralion, băieți) și nr. 6 Constanța (tetralion, fete), echipa de șah a Liceului industrial din Hirșova (b) și a Școlii generale din Olțina (f), formația de oină a Școlii generale din com. Ciobanu, precum și... organizatorii (C.J.O.P. Constanța, în colaborare cu Inspectoratul școlar județean și C.J.E.F.S.), care au asigurat întrecerilor o desfășurare ireproșabilă. Inspectorul școlar, metodist de specialitate, prof. Traian Bucovăla, aprecia competiția drept „o reușită repetiție a celor mai mici sportivi constănțeni în vederea întrecerilor la care vor fi chemați în trimestrul III și în vacanța mare”.



# Fotbal

## ...CRAIOVA PUTEA OBTINE CALIFICAREA IN REPRIZA I...

Primul pe care l-am întâlnit la vestiarele studenților a fost vicepreședintele clubului, prof. Corneliu Stroe: „Sintem foarte triști, dar nu demobilizați. Echipa noastră a realizat performanțe remarcabile pe plan european în meciurile sale și chiar eliminarea ei s-a produs fără să fi fost învinși, ci datorită valorii duble a golurilor marcate în deplasare. Vom relua munca noastră cu toată ambiția, propunându-ne să repetăm succesele într-una din cupele europene ale viitoarelor stagii în care să fim din nou pe primul plan al întrecerilor. Ne concentrăm acum asupra campionatului, a Cupei României și a marilor obligatii care ne revin la echipa națională”. În momentul în care năvălă vestiarul, l-am interpellat pe antrenorul federal Mircea Rădulescu: „Universitatea a fost eliminată de o celebră echipă europeană, dar ea rămâne o formație mare a fotbalului nostru, pe care statisticile o vor pune cu siguranță în evidență. Cred că nu partida cu Italia a influențat egalul de azi. Craiovenii au jucat foarte bine și în alte situații similare, cu solicitări foarte apropiate de meciuri importante. Am toată încrederea că fotbalul nostru, care s-a evidențiat în mod deosebit pe plan european prin Universitatea Craiova, își va continua ascensiunea sa internațională”.

Constantin Oțet, antrenorul principal al craiovenilor, a făcut următoarele observații asupra jocului atât pentru noi, cât și pentru adversarii din presa portugheză: „Felicit echipa Benfica pentru intrarea în finală. Iată că n-am reușit să-l răpim lui Eriksson calitatea de specialist în Cupa U.E.F.A. Benfica a

jucat bine astăzi, evoluând așa cum se cere într-un meci de calificare. Trebuie să observ însă că noi am beneficiat de o mare situație de gol la 1-0 care, transformată, ar fi încheiat din acel moment conturile în favoarea noastră. Accidentarea din start a lui Donose a produs unele inevitabile dereglări în jocul echipei noastre, ca și aceea a lui Cămararu, plesă de bază a atacului. Regretăm mult că nu am ajuns în finală, dar ambiția noastră, de a ne reafirma în viitorul sezon, rămâne nestăvilită. Mulțumesc tuturor jucătorilor mei pentru ardoarea și ambiția cu care au jucat în grelele examene pe care le-au susținut”.

Trecind la vestiarele formației lusitane, l-am solicitat mai întâi pe cunoscutul internațional Antonio Oliveira-Toni: „A fost o frumoasă partidă de calificare, cu faze splendide la ambele porți. În care trebuie să remarcăm că noi am beneficiat de șansă, mai întâi neprimind gol la faza în care Cămararu a ajuns singur în față cu Bento. Dar, după egalare, noi am jucat din ce în ce mai avântat și ne-am creat și situații bune de gol. Universitatea rămâne o echipă de primă valoare europeană și putea foarte bine să joace ea finală în locul nostru”. Din vestiare și-a făcut apariția Filipovici, internațional iugoslav care, chiar fără a fi solicitat, a spus câteva cuvinte grupului de ziaristi prezent: „Iată că am reușit să înscris din nou la Craiova, tot aici unde am reușit să marnez și pentru Steaua Roșie Belgrad, gol care a însemnat și atunci calificarea. Acum însă meciul a fost mult mai echilibrat decât atunci, pe muncile de cuțit chiar, și tre-

bune să mărturisesc că ne-am găsit într-o situație disperată la faza în care Cămararu a scăpat spre poarta lui Bento. Conduși cu 2-0, finala era departe pentru noi”.

Am socotit interesante pentru cititorii noștri declarațiile unui neutru. Este vorba de observatorul U.E.F.A., Otto Demuth (Austria): „Atmosfera de meci mare într-o organizare bună și un joc de un dramadism pe care numai partidele de cupă, și în special acestea cu dubiarea valorii golului marcat în deplasare le pot oferi. Universitatea Craiova putea obține fără emoții calificarea în repriza I, fiind a avut o mare ocazie de gol. În a doua, revenirea portughezilor a fost evidentă și puteau ajunge el, după egalare, la 3-1. Dar craiovenii au trecut din nou pe lângă deschiderea drumului spre finală când mingea ținută de Crișan a lăsat bara. Iată faze care l-au ținut încordată la maximum pe suporterii formației studențesci, oamni entuziaști, plini de temperament, un public care face dintr-un asemenea meci de fotbal un mare spectacol popular”. Pleca spre casă lile Balaci, vădit afectat și marcat de efortul depus în această grea partidă. A răsit totuși țaria să ne spună: „Am făcut tot ce am putut, am trecut pe lângă victorie chiar în repriza I și a trebuit să suportăm apoi riposta unui adversar de prim rang în fotbalul eu-

ropean. Acum trebuie să ne strângem rîndurile, să ne refacem moralul, să luptăm așa cum am făcut-o și până acum în Cupa U.E.F.A., în echipa națională și să demonstrăm în viitorul sezon că rămînem, așa cum s-a afirmat, o formație de prim-plan în fotbalul continental”. Am dorit să avem o declarație și din partea lui Aurel Țicleanu. Am reținut însă pentru că bravul nostru internațional avea ochii plini de lacrimi cînd părăsea stadionul și aceasta spunea mai mult decât orice.

Universitatea Craiova părăsește Cupa U.E.F.A. fără a fi fost învinsă în semifinală de Benfica. Însăși această performanță, în fața unuia din cluburile cu cel mai bogat palmares din Europa, ca să nu mai vorbim de rezultatele înregistrate în compania altor parteneri celebri, sînt suficiente spre a considera întreaga evoluție a excelenței formații a fotbalului românesc drept o mare reușită. Dacă ar fi să punem la socoteală numai punctele prețioase pe care craiovenii le-au adus în contul formațiilor românești în cupele continentale. În clasamentul care stabilește numărul de jocuri al fiecărei țări în Cupa U.E.F.A., numai această singură performanță și ar fi de a'uns ca echipa din Bănie să merite stima și admirația noastră. Dar nu este numai ast!

Etimie IONESCU

## LA POARTA CARE RIDE, CARE PLINGE...

...Meciul trăit în teren. La poarta lui Bento „Portar de duzină, l-am văzut la încălzire”, zice Necula Răducanu. Le-am spus băieților să-i tragă pe sus, n-are spor la centrări, sare pentru fotoreporterii”. Și vine min. 17. Balaci execută lovitură liberă, e primul șut, Bento sare, are mingea în mîni, dar o scapă în gol. Bate plasa supărat, se ia cu mîinile de cap, rămîne lîngă stîlpul porții, răzîgnit. Vine Humberto să-l îmbărbăteze, Balaci l-a simțit că le zice alor lui: „Acum, acum trebuie să forțăm, că-i grogy portarul”. În min. 22 a doua minge înaltă. Bento o scapă și pe asta, însă Cămararu nu ținește, nu se aștepta la asemenea gafă. Bento nu-și găsește încă liniștea, bate crampoanele de silupul porții, îl împinge în careu pe Alvaro, vrînd să-l ia o minge, n-a scăpat încă de poartă golului, însă ai noștri nu trag la poartă. Vine min. 30. Cămararu scapă spre gol, Bento nu prea știe ce să facă, toată lumea vede 2-0. Căni a ajuns în fața porții, portughezul se aruncă, în neștire, în disperare. E corner. Ce ratare! Cămararu rămîne câteva clipe statuie. Tribunele nu-l uită însă pe Cămararu, știu că el a făcut minuni la Lisabona, știu cum a jucat și la Florența, și la Kaiserslautern și simbată, cu Italia, și-l încurajează mai mult ca niciodată în acest meci. Căni însă e obosit și el, nu mai repetă marile lui meciuri. Și vine pauza. Pe drum spre vestiar, se respiră greu „E 1-0 pentru noi, dar n-am jucat bine! Sintem cam obosiți, n-avem vîină!”, zice Beldeanu. Repriza secundă, în spatele porții dinspre noua tabelă de marcat. Poarta la care am învins Fiorentina, marcîndu-i trei goluri după pauză. Bento e mai calm, și-a mai uitat din tîcîri, nu mai țipă la tușier. Face gimnastică, e lăsat să facă mișcări prin careul mare. Se joacă în jumătatea noastră. Vine egalarea, Bento se uită spre oas, tri-bunele amuțesc o clipă, dar își revin și vor să ducă echipa noastră spre calificare. Universitatea Craiova e însă obosită. Irimescu e accidentat, se joacă vreo două minute și Irimescu e la pămînt, în careul portughez, Bento și acordă primul ajutor medical, în numele moralei sportului. În sfîrșit, se oprește jocul în acest minut 67, Irimescu nu se poate ridica, vine Balaci și-l spune: „Haide, scoală-te bătrîne, trebuie să facem ambele înlocuiri, trebuie să tragem”. Ultimele 20 de minute. Un ușor reviriment. „Hal, băieți!”, își îndeamnă Țicleanu coechipierii. Tribunele se „aprinde” iarăși. Bara însă se opune la șutul lui Crișan. Ultimul minut. Vom avea șansa din min. 90 a jocului cu Fiorentina? Atunci, cînd Balaci a înscris al treilea gol, gol de portar, golul care ne-a dus stît de departe în semifinale? Nu, Bento are mai multă șansă decât Galli! În timp ce noi...

Mircea M. IONESCU

## 1-1 ÎN MANȘA A II-a

(Urmare din pag. 1)

și pe cele două piese grele ale ei, Ștefanescu și Balaci, totuși, Universitatea a resimțit mult absența lui Negrilă și, apoi, imediat după începutul partidei, pe aceea a lui Donose. Cum pentru acest meci și Ungureanu a evoluat pe alt post, el marcîndu-l strict pe Nene, unul din virfurile de atac ale oaspeților, formația gazdă s-a văzut nevoită să evolueze de fapt fără amîndoi fundașii ei laterali titulari, aceiași care în partidele precedente din Cupa U.E.F.A. și-au adus un aport însemnat în ofensivă. Negrilă și Ungureanu au fost și rămîn piese tactice importante, ajutoare de preț în obținerea victoriilor. În acest sens ne este încă proaspăt în memorie succesul din partida cu Kaiserslautern și golul lui Negrilă. Și Donose a fost unul din marii absenți ai acestui meci retur cu Benfica, știut fiind că el se remarcă mereu printr-un mare travaliu din „16” în „16” și prin construirea unor atacuri periculoase, alături de Balaci.

În final, să nu ne lășăm, totuși, copleșiți de tristețe înțit să nu recunoaștem marile merite ale acestei admirabile echipe, Universitatea Craiova, în actuala ediție a Cupei U.E.F.A. S-o felicităm pentru formidabila ei „serie” — Fiorentina, Shamrock, Bordeaux și Kaiserslautern — și să-i urăm s-o repete și la anul.

## CĂMĂTARU (min. 30) ȘI CRIȘAN (min. 73). DOUĂ MOMENTE — CHEIE ALE MECIULUI..

(Urmare din pag. 1)

UNIVERSITATEA CRAIOVA 1 (1)  
BENFICA LISABONA 1 (0)

Stadion Central; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 50.000. Șuturi: 7-12 (pe poartă: 3-5). Cornere: 8-3. Au marcat: BALACI (min. 17) și FILIPOVICI (min. 53).

UNIVERSITATEA: LUNG — Geolău, Trilhoi, Ștefanescu, Ungureanu — Țicleanu, Donose (min. 2 BELDEANU), Irimescu, BALACI — Crișan, Cămararu (min. 64 Cîrțu).

BENFICA: Bento — Fietra, HUMBERTO, B. Lopez I, Alvarez — SHEU, STROMBERG (min. 70 B. Lopez II), CHALANA, DIAMANTINO — Nene (min. 51 Jose Luis), FILIPOVICI.

A arbitrat cu greșeli Robert Valentine (Scotia).

Cartonașe galbene: GEOLĂU, B. LOPEZ I, STROMBERG, ȘTEFĂNESCU, SHEU.

treptat în ofensivă și-și crează două bune situații de a înscrie. În min. 72, cînd Cămararu, accidentat, rela împrecis cu capul din suprafața de pedeapsă, și în min. 73, cînd Crișan șutează din voleu în „transversala” porții lui Bento. A fost ultima mare ocazie de gol a craiovenilor, lipsiți de șansă la această frumoasă execuție a extremului lor dreapta.

Și scorul a rămas pînă în finală 1-1, aducînd calificarea oaspeților în finala Cupei U.E.F.A. și aceasta grație golului înscris în deplasare, care, în astfel de meciuri, valorează dublu.

din picior. Moment de răsruce al partidei, ratat cu prea mare ușurință.

Universitatea domină în continuare, însă Geolău (min. 34 — pasă de la Balaci) și Țicleanu (min. 38 — la o pătrundere a lui Geolău) ratează și el majorarea scorului. Dar și bara lui Filipovici din min. 41 îi atenționează pe craioveni că echipa portugheză este decisă să-și joace cu ardoare toate șansele. Un șut foarte puternic al lui Beldeanu, peste poartă (min. 43), încheie o repriză pe parcursul căreia Universitatea ar fi putut să ia un avantaj hotărîtor. Dar, pe tabela stadionului a rămas numai 1-0, deși Balaci și coechipierii lui meritau mult mai mult.

Oaspeții încep mai bine și repriza secundă și în min. 53, la o ezitare în lanț a blocului defensiv craiovean, FILIPOVICI, același periculos și percutant jucător, lăsat liber în careu, profită, șutează plasat și egalează: 1-1.

Golul toarnă plumb în picioarele jucătorilor craioveni, ei își pierd calmul și luciditatea, se avîntă dezordonat spre mijlocul terenului și, pe contraatac, Sheu (min. 55) și Strömberg (min. 57) scapă singuri spre buturile lui Lung, dar șutează pe lîngă poartă. Universitatea revine treptat-

Așa cum ne informează conducerea clubului Universitatea Craiova, pe foaia de arbitraj a meciului cu Benfica a fost depusă în termen regulamentar o contestație împotriva utilizării jucătorului Strömberg, fost la L.F.K. Göteborg. Acesta nu figurează pe listele U.E.F.A., care cuprind jucători cu drept de joc în cupele continentale. Urmează ca forul european să decidă asupra contestației clubului craiovean.

## AZI, ETAPĂ INTERMEDIARĂ ÎN SERIA A II-a A DIVIZIEI „B” ȘI ÎN SERIA A V-a A DIVIZIEI „C”

În seria a II-a a Diviziei „B” se dispută azi o etapă intermediară. Iată programul și arbitrii meciurilor: Progresul Vulcan București — Carpați Mîrșea; M. Salomir (Cluj-Napoca) — stadionul Progresul, Unirea Alexandria — I.P. Aluminii Slatina; M. Popescu (Craiova), Gaz metan Mediaș — Metalul București; I. Bălan (Arad) Mecanică fîră Steaua București — Pandurii Tg. Jiu;

## MECIUL DINTRE ECHEPELE OLIMPICE ALE ROMÂNIEI ȘI OLANDEI SE DISPUTĂ LA RM. VILCEA

Miercuri 27 aprilie, echipa olimpică a României sustine al doilea meci din preliminariile J.O., întîlnind formația simlăară a Olandei. Partida va avea loc pe stadionul din Rm. Vilcea și va fi condusă de o brigadă din Austria, avîndu-l la centru pe cunoscutul arbitru A. Mathis-

## CAMPIONATULUI DE ȘAH PE ECHEPE

inceput meciului public-mixte. conculatate: B. Me- B. 4,5 — etrolul Bucu- Bucu-

rești — A.E.M. Timișoara 5,5—4,5. Runda a doua: Calculatorul — A.E.M. Timișoara 5,5—4,5, Politehnica București — Universitatea București 2,5—7,5, C.S.U. Brașov — Petrolul Ploiești 3,5—4,5 (2), I.T.B. — Universitatea Iași 6—4, ICED — Medicina Timișoara 3—7. În clasament conduc Universitatea București, I.T.B. și Calculatorul, cu câte 6 puncte.

## DIVIZIA „A” DE VOLEI (m)

sînt vestite cursei pri-volei. che-care fureș prec- ci o vor au și elalte le și amat

vinși Mătușoiu, M. Stanciu și Boldișteanu. În partida următoare, Relonul Săvinești a dispus de SARO Tîrgoviște cu 3-0 (8, 12, 7), retezîndu-i acesteia ultima șansă de a mai rămîne în cursă. De la învingători, mai experimentați în joc, au ieșit în evidență Gavril, Boerescu și Savu, iar de la învinși Oprea și Roșoiu. În cel mai important meci al zilei A.S.A. Electromușes Tg. Mureș a învins, după un joc extrem de disputat, pe Politehnica Timișoara cu 3-2 (—13, 3, 9, — 10, 8). Remarcați: Pop, Racolța, Szekely și Bordea, respectiv Cionca, Csik și Județ. Arbitraj bun: I. Covaci — Gh. Ionescu, din București. În clasament: 1. A.S.A. Electromușes 6 p (setaveraj 9:2), 2. Relonul Săvinești 3 p (7:3), 3. Politehnica Timișoara 5 p (8:4), 4. Delta Tulcea 5 p (6:4), 5. A.S.A. Buzău 3 p (1:9), 6. SARO Tîrgoviște 3 p (0:9). (C. ALBU, cosp.)

## „CUPA FEDERAȚIEI” LA SCHI FOND

Pe trasee amenajate în jurul cabanei Piatra Arsă, din platoul Bucegilor, s-a desfășurat „Cupa Federației” la schi fond. REZULTATE TEHNICE: 5 km, fete: 1. Elena-Livia Reit (Tractorul Brașov) 18,18, 2. Ileana Hangan (CSS Bistrița) 19,15, 3. Valera Mărășan (CSS Bis-

trita) 20,00; 10 km băieți: 1. A. Csala (Dinamo Brașov) 34,50, 2. N. Barbu (A.S.A.) 35,25, 3. M. Rădulescu (A.S.A.) 35,53. În zilele următoare vor fi organizate, în funcție de condițiile atmosferice, „Cupa Piatra Arsă” și „Memorialul Burchi”, tot la probe de fond.

**DUMINICA**

tragere

**1003**

O „ecuație” simplă și avantajoasă: PERSEVERENȚĂ + INSPIRAȚIE = SATISFACȚIE!

Cu suma de numai 10 lei, oricine joacă poate obține:

- AUTOTURISME „Dacia 1300”.
- MARI CIȘTIGURI ÎN BANI, în frunte cu cele de 50.000 lei.

PROCURĂȚI DIN TIMP BILETE CU NUMERELE PREFERATE!

ULTIMA ZI DE PARTICIPARE — sîmbătă 23 aprilie a.c.



Comentariul săptămânii

FEBRA MARATONULUI, FEBRA BANILOR...

Atletismul e cuprins de febra alergătorilor pe sosea. Considerat multă vreme o rudă săracă a atletismului de stadion, acest gen de alergări — avind ca vedetă distanța clasică a maratonului — a străbătut în ciuiva ani un drum spectaculos, ajungind cap de afiș al atletismului internațional.

La început a fost o modă, lansată în America pe la jumătatea deceniului trecut, după victoria lui Frank Shorter în maratonul olimpic de la München. Susținut de medici, care au subliniat efectele benefice ale alergării, „jogging”-ul a devenit peste noapte exercițiul preferat. „Joggerii” au invadat parcurile, străzile, șoselele. Alergarea a devenit — nu ridici — un fenomen social. De nici până la a deveni un business n-a fost decât un pas.

Au proliferat ca ciupercile după ploaie firmele producătoare de materiale sportive, și nici una n-a lucrat, în ultimii 6-7 ani, în pierdere. Obișnuiți pantofi de alergare s-au transformat prin îmbunătățiri succesive, luind forme, culori și structuri (ale tălpii; ale călcâiului; ale bolții plantare) imposibile de bănuț pe vremea lui Zatopek. Au apărut treninguri impermeabile — dar care permit eliminarea transpirației — fabricate din țesături pe cât de sofisticate pe-atât de scumpe. Făcându-i fericiți pe cei mulți, alergarea i-a îmbogățit pe proprietarii firmelor, mai mari sau mai mici, care au știut să profite de acest curent.

O parte din bani s-a întors în atletismul de înaltă performanță. „Adidas”, „Tiger”, „Nike”, „Mizuno” et comp. și-au întreținut renumele prin atragerea, pentru reclamă, a unor nume cunoscute și prin patronarea unor competiții atletice, cu deosebire de alergări.

Au apărut, deci, și banii negri, atletismul pierzind și renumele de sport al amatorismului pur. Aliniindu-se cerințelor timpului, Federația internațională (IAAF) a fost obligată, în toamna trecută, la Congresul de la Atena, să recunoască că atletii pot primi bani pentru efortul lor — sub forma unor conturi ad-

ministrare de federațiile naționale — pe care ar urma să-l primească abia la retragerea din activitatea competițională.

Ar fi însă o copilărie să credem că marile vedete de astăzi se produc doar pentru această „pensie” întîrziată. Înainte de a se gândi la ziua de mîine, un Salazar sau un de Castella, fruntașii de azi ai maratonului, se gîndesc la prezent. Mai ales cînd sint stimulați de managerii care n-au întîrziat să cuprindă maratonul în sfera lor de interes.

Iată și cel mai recent exemplu. Văzîndu-și refuzată posibilitatea organizării unui maraton cu nișii premi la Brisbane, americanul McCormack a reușit totuși să păcălească vigilenta (nu prea mare) a IAAF, luînd în antrepriză maratonul de la Rotterdam. Adunînd toată crema maratonistilor lumii, în frunte cu cei doi amintîți mai sus, McCormack a transformat liniștită cursă de la Rotterdam într-un mare eveniment. A vindut, apoi, bineînțeles, drepturile de televizare mai multor companii și s-a fericit pentru noua lovitură...

Un ziar de sport occidental de mare tiraj și mare renume se întrebă cît de mari au fost „argumentele” cu care McCormack i-a convins pe Salazar, de Castella, Lopez, Nihoer și pe ceilalți ași. Oficial, pentru cine întreabă — IAAF, federația națională, presa etc. — „ceva” între 6 000 și 10 000 de dolari, care vor asigura o bătrînețe liniștită erorilor de azi. Cînd se știe însă că invincibilul — pină la Rotterdam — Alberto (Salazar) refuzase 60 000 de dolari pentru a alerga la Los Angeles sau că anul trecut declinase oferta organizatorilor de la Paris unde orele oficiale erau mult mai mari decît la Rotterdam, nu putem da seama cît de „persuasiv” a fost McCormack pentru a pune pe picior „maratonul anulului”...

A devenit maratonul, simbolul spiritului olimpic, doar o goană după bani? Unde sînteți voi Spiridon Louis, Dorando Pietri, Emil Zatopek și Bikila Abebe?...

Vladimir MORARU

NICU HÎNCU L-A ÎNVINS PE CAMPIONUL OLIMPIC CLAUDIO POLLIO!

BUDAPESTA, 29 (prin telefon). La Palatul sporturilor au continuat miercuri, dimineața și seara, campionatele europene de lupte libere. Intrecerile, cum era de așteptat, au devenit tot mai aprige și nu puține partide s-au încheiat cu mari surprize. Printre acestea din urmă notăm victoria luptătorului român Nicu Hîncu în fața campionului olimpic al categoriei 48 kg Claudio Pollio (Italia). În mod firesc, cu amănuntele despre acest meci începem și noi corespondența zilei. Întîlnirea a debutat furtoș, cu atacuri rapide și de o parte și de cealaltă, dar italianul, beneficiînd de bogata sa experiență competițională — spre deosebire de luptătorul român, care abia anul acesta a pășit în rîndurile seniorilor — și de valoarea care i-a permis să-și înscrie în palmares prestigiosul titlu de campion olimpic la ediția de la Moscova, a reușit să-și asigure un avantaj de două puncte la finele primei reprize: 5-3 pentru Pollio. A urmat însă repriza secundă cînd campionul european de juniori (1982) Nicu Hîncu a preluat inițiativa cu procedee tehnice îndrăznețe, cărora Pollio nu le-a putut face față și astfel scorul a devenit mai întîi egal (5-5), apoi rezultatul a fost întors în favoarea luptătorului român, care a obținut în final victoria cu 9-5!

La categoria 57 kg., Aurel Neagu a folosit o tactică greșită în meciul cu turcul Ali Seyit Aker, pierzînd partida la puncte (7-10). Cum a fost învins și în primul tur, Neagu a ieșit din concurs. Asemănător a greșit și Costin Dănăilă (68 kg) în întîlnirea cu cehoslovacul William Hönisch: la sfîrșitul primei reprize rezultatul era 0-4. Zadarnice eforturile lui Dănăilă în repriza secundă cu toate că s-a apropiat pînă la limită (4-5). Nu este însă mai puțin adevărat că în ultima secundă Dănăilă a încercat un procedeu tehnic cîtat de unul dintre arti-

tri cu un punct, dar ceilalți doi nu i l-au acordat. Deci Dănăilă a pierdut partida părăsînd, totodată, competiția. Traian Marinescu (62 kg), descurajat după nedreapta decizie din prima zi, pe de o parte, iar pe de altă parte susținînd partida din turul doi cu campionul mondial al categoriei, Simion Șterev (Bulgaria), n-a mai luptat la nivelul posibilităților sale fiind învins la puncte (0-6) și eliminat. La categoria 74 kg, Claudiu Tămăduianu, după ce l-a întrecut la puncte (6-3) pe cunoscutul luptător iugoslav Seidi Šaban într-un meci foarte disputat (să subliniem că la pauză scorul era egal: 2-2), a fost învins la puncte (2-9) de sovieticul Vladimir Dzegotov. Astfel Tămăduianu a fost eliminat.

Un frumos succes a reușit Gheorghe Fedore (82 kg),

cu atît mai mult cu cît a fost obținut în fața sportivului țării gazdă, susținut, firește, frenetic de spectatori. Luptătorul român l-a depășit pe Lajos Nagy cu un rezultat (9-1) care relevă superioritatea netă a lui Fedore în această confruntare.

Iată și rezultatele sportivilor români care au luptat seara tîrziu: Gheorghe Fedore b.p. (3-2) Josef Lahine (Cehoslovacia); Ion Ivanov (cat. 90 kg) b.p. (3-3) Juraj Kucirka (Cehoslovacia); Vasile Pușcașu (100 kg) p. tuș (min. 1) Mohamed Mohamedov (U.R.S.S.) și Andrei Ianko (+100 kg) b.dsec (min. 5.45) Arif Cetin (Turcia).

Joi se vor desfășura întrecerile din cadrul tururilor superioare, după care vor urma semifinalele și finalele, iar vineri, tot la Palatul sporturilor din capitala Ungariei, va începe competiția continentală de lupte greco-romane.

Don GĂRLEȘTEANU

POPICARIII JUNIORI ÎNVINGĂTORI ÎN R.D. GERMANĂ

Echipele naționale de popice, care se pregătesc pentru prima ediție a Campionatelor mondiale de juniori (20-21 mai, la Pörsch, în Iugoslavia), se află în ultima fază a pregătirii, susținînd jocuri internaționale de verificare. Zilele trecute, înertii popicarii români au evoluat la R.D. Germană, la Pörsch, jucînd o serie de două partide cu puternicele selecționate de juniori ale țării gazdă. Echipele române au avut o comportare bună, obținînd trei din cele patru partide. La fete România — R.D.G. 2:25-2:28 p.d și 2:11-2:21 p.d, iar la băieți România — R.D.G. 2:15-2:14 p.d și 2:23-2:27 p.d. Jucătoarele noastre au evoluat bine în ambele întîlniri, dar mai ales în cea de-a doua, cînd au câștigat la un scor concludent (la o diferență de 12 de puncte). Băieții au avut jocuri mai grele, adversarii lor acomodîndu-se mai bine cu pistele de joc. Spre lauda sportivilor noștri, cele mai bune rezultate individuale le-au obținut Maria Zaitzik — 4:1 p.d și Traian Teinar — 3:1, față de gazde care au punctat cel mai mult pe Wagner — 4:4 și, respectiv, Rietze — 3:4. Dintre sport-

tivii noștri cele mai bune rezultate le-au obținut, în afară de Zaitzik și Teinar, Iliya Mate — 4:3 și 5:2, Marianna Burca — 4:0 și 4:5, Rodica Badiu — 4:2 și 4:1, respectiv M. Farkas — 3:2 și 3:2, L. Matz — 3:7 și 3:3 și Al. Szekely — 3:7 și 3:3.

Jocurile internaționale de verificare continuă, sîmbătă și duminică, echipele noastre urmînd să întîlnescă, în Capitală (pe arena Olimpia), selecționatele de juniori ale Ungariei. Ultimele întîlniri de verificare ale echipelor noastre vor avea loc în zilele de 28-30 aprilie, cînd vor întîlni, în deplasare, reprezentativele R.F. Germană.

C.M. DE TENIS DE MASĂ

La cea de a 37-a ediție a campionatelor mondiale de tenis de masă, care vor avea loc între 29 aprilie și 9 mai la Tokio, vor lua parte 400 de sportivi — 300 la competiția masculină și 100 la cea feminină — din 83 de țări. În întrecerea pe echipe sînt înscrise 88 de formații masculine — record de participare — și 66 feminine.

După cum se știe, din grupa feminină de elită a C.M. face parte și reprezentativa României, compusă din Olga Nemes, Maria Alboiu și Liana Urzică. Formația noastră va evolua în seria B, alături de echipele Angliei, Finlandei, U.R.S.S., Suediei, Japoniei, Austriei și Coreei de Sud. Conform tragerii la sorți, în prima zi a mondialelor, selecționata României va întîlni, pe rînd, Coreea de Sud și Anglia.

FOTBAL meridiane

Președintele F.I.F.A., Joao Havelange, a anunțat că o comisie a federației internaționale va vizita terenurile din S.U.A. și Canada, în perioada 26-28 aprilie. Scopul acestei deplasări este de a constata la fața locului starea bazelor sportive destinate (în cazul acceptării de către F.I.F.A. a contestațiilor făcute de americani și canadieni) organizării turneului final al C.M. din 1986. La rîndul său, Hermann Neuberger, președintele acestui comitet, a declarat că Mexicul are 75 la sută șanse să organizeze turneul final.

Olandezul Arie Haan (34 de ani), fosta glorie a lui Ajax, a-

cum la Standard Liege, a semnat un contract cu P.S.V. Eindhoven, în timp ce vest-germanul Horst Hrubesch, de la Hamburger S.V., va juca în viitorul sezon la Standard Liege. El a semnat un contract pe doi ani. Diego Maradona (C.F. Barcelona) a fost invitat la Bruxelles în zilele de 9 și 10 mai, cînd clubul S.C. Anderlecht va implini 75 de ani de existență și va fi prezentată „Cartea de aur” a clubului belgian. Pentru 10 august este prevăzut la Bruxelles, un joc între clubul catalan și cel belgian.

CAMPIONATE, CUPE. A început campionatul SUEDEI. Singura formație învingătoare a fost Hammarby (2-1 cu Halmstad). Într-un alt meci, Göteborg — Gefle (nou promovată) 0-0. OLANDA: Ajax — Tilburg 0-2, Sittard —

Feyenoord 1-0. În clasament: Ajax 51 p., Feyenoord 48 p., Eindhoven 48 p. (după 30 de etape). IUGOSLAVIA: În clasament, după 25 de etape conduce Dinamo Zagreb și Partizan cu câte 35 p., Spil 30 p. BULGARIA: T.S.K.A. — Sliven 3-1, Chernomorec — Levski Spartak 1-1. Pe primele locuri, după 22 de etape: T.S.K.A. 33 p., Levski Spartak 32 p., Trakia 27 p., GRECIA (et. 26): Seres — Olympiakos 0-0, Aris — Panathinaikos 2-1, Rodos — Panathinaikos 1-2. În clasament, pe primele locuri, Olympiakos 40 p., Aris și AEK cu câte 35 p. R.F. GERMANIA (restanțe): F.C. Köln — Bayer Leverkusen 4-1; Karlsruhe — Borussia Dortmund 2-0; ANGLIA (restanțe): Aston Villa — West Bromwich Albion 1-0; Everton — Manchester United 2-0; Sunderland — Brighton 1-1. În clasament conduce Liverpool — 51 p., urmată de Watford — 54 p. și Manchester United — 50 p.

ACTUALITATEA ȘAHISTĂ

Meciul dintre marile maestri Zoltan Ribli (Ungaria) și Eugenio Torre (Filipine), a continuat la Alicante (Spania) cu partida a șaptea, câștigată de Torre la mutarea a 70-a. Ribli conduce cu 4-3 p.

Partida a 7-a a meciului dintre marile maestre Tatiana Lemacko și Nana Aleksandria, care se desfășoară tot la Alicante, s-a încheiat cu victoria Tatianei Lemacko. Scorul este favorabil cu 4,5-2,5 p. Nanei Aleksandria.

Meciul dintre marile maestri

Vasili Smilov (U.R.S.S.) și Robert Hubner (R.F. Germană) din cadrul turneului candidaților s-a menținut egal și după cele patru partide suplimentare. Scor: 7-7. În acest fel, conform regulamentului se va procedea la tragerea la sorți, care va avea loc pe rețeta cazinoului din Velden (Austria) unde a avut loc întîlnirea. În cazul cînd bila ruletei se va opri pe roșu, în semifinale se va califică Smilov, în timp ce negrul va da câștig de cauză lui Hubner.

CAMPIONATUL MONDIAL DE HOCHEI

În ziua a treia a campionatului mondial de hochei pe gheață grupa „A”, care are loc în R.F. Germană, au fost înregistrate rezultatele: la Dortmund (10 000 spectatori) — U.R.S.S. — Canada 8-2 (4-1, 2-1, 2-0). Au marcat: Vasiliev și Makarov cite 2, Krutov, Balderis, Larinov și Mațev, respectiv Maruk și Sittler. Echipa sovietică a făcut o adevărată demonstrație de hochei. Într-un alt meci: R.D. Germană — Italia 3-1 (2-1, 1-0, 0-0). La Düsseldorf: Cehoslovacia — Suedia

4-1 (2-1, 2-0, 0-0). Hocheiștii cehoslovaci au realizat cel mai bun joc al lor în actualul campionat. Au înscris: Liba, Čalder, Černik și Ruznak, respectiv Holmgren. R.F. Germană — Finlanda 4-3 (3-1, 1-0, 0-1). Joc extrem de dîrz și echilibrat. Clasamentul: 1. U.R.S.S. 6 p. (14-2), 2. Cehoslovacia 6 p. (14-6), 3. Suedia 6 p. (9-7), 4. R.F. Germană 4 p. (9-6), 5. Canada 2 p. (10-11), 6. R.D. Germană 2 p. (1-10), 7. Finlanda 0 p. (5-11), 8. Italia 0 p. (1-13).

TELEX

— Țara Galilor 3-0. În semifinale se vor întîlni: Olanda — R.F. Germană și Australia — Canada.

PENTATLON ● Proba de înot din cadrul concursului de la Roma a revenit italianului Cesare Toraldo cu 1 312 p. În clasamentul general individual conduce Giulio Tomassini (Italia) — 3 281 p. Pe echipe în fruntea clasamentului se află Italia — 9 561 p., urmată de U.R.S.S. — 9 380 p. și Italia II — 9 316 p. SCRIMĂ ● Clasamentul Cupei mondiale la floretă masculin: Mauro Numa (Italia) 50 p., Mathias Gey (R.F.G.) 36 p., Pascal Jolyot (Franța) 36 p., Frederic Pietruszka (Franța) 35 p., Ange-Francois Pezzini (Franța) 34 p., Stefano Cerioni (Italia) 30 p. etc. La feminin: Dorina Vaccaroni (Italia) 36 p., Christiana Weber (R.F.G.) 28 p., Elke Gerstenberger (R.D.G.) 22 p., Carolina Cicconetti (Italia) și Cornelia Hanisch (R.F.G.) 20 p. etc.

TENIS ● Clasamentul la zi stabilit de ordinatorul Asociației jucătorilor profesioniști: 1. Ivan Lendl, 2. John McEnroe, 3. Jimmy Connors, 4. Guillermo Vilas, 5. Gene Mayer, 6. Mats Wilander, 7. Jose Luis Clero, 8. Jose Higueras etc. ● Clasamentul Marei Premii FILT după turneul de la Aix en Provence: Wilander 914 p. (7 turnee jucate), Lendl 752 p. (4), G. Mayer 699 p. (9), Noah 440 p. (5), McNamara 426 p. (4), Connors 402 p. (4) etc. ● În primul tur al turneului de la Bournemouth: Pecci (Paraguay) — Florin Segărcănu 6-3, 6-4, Tulasne — Cash 6-3, 4-6, 6-1, Mottram — Gimenez 6-2, 6-2, Taroczy — Kirmayr 1-6, 6-3, 6-3, Glickstein — C. Panatta 3-6, 7-6, 6-3. ● În turneul de la Las Vegas: Gerulaitis — Amaya 7-6, 6-3; Teacher — Walts 4-6, 7-6, 6-4; Ramirez — Gottfried 6-3, 6-3 ● Turneul feminin de la Haines (Florida): Wendy Turnbull — Rina Finy 6-0, 6-3; Catrin Jexell — Lisa Bondor 6-4, 6-2; Kathleen Horvath — Carlin Bassett (neprezentare).